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Meldingsformulier afmelding (mede)beleidsbepaler
In dit formulier kunt u de relevante informatie invullen die nodig is om uw aanvraag te behandelen. Wilt u meerdere (mede)beleidsbepalers in één keer afmelden, vul dan voor elk persoon een apart formulier in. 
Persoonsgegevens
Voornaam
Voorletters
Achternaam
Geboortedatum
Geboorteplaats















Rol van deze persoon bij de onderneming
Wij vragen u aan te geven voor welke rol u de persoon afmeldt. U heeft hierbij de volgende opties:
· Dagelijks beleidsbepalers: dit zijn personen die formeel de positie van bestuurder bekleden (ook via een eventuele holding) en personen die feitelijk de dagelijkse leiding hebben binnen uw onderneming. 
· Leden van een toezichthoudend orgaan: dit zijn personen die formeel de positie van toezichthouder bekleden binnen uw onderneming, zoals een commissaris binnen een raad van commissarissen. 
· Medebeleidsbepalers: Medebeleidsbepalers zijn (bestuurders van) meerderheidsaandeelhouders en andere personen die feitelijk substantiële invloed kunnen uitvoeren op de (dagelijkse) leiding van de onderneming. 
· Houders van gekwalificeerde deelneming: Dit zijn personen die rechtstreeks (door het bezit van aandelen of stemrechten) of middellijk (via een moedermaatschappij of holding) belang is van ten minste tien procent van het geplaatste kapitaal van een onderneming.  
Vink hieronder aan voor welke rol(len) u de persoon afmeldt: 
· Dagelijks beleidsbepaler 
· Medebeleidsbepaler 
· Lid toezichthoudend orgaan
· Houder van gekwalificeerde deelneming 












	

Contactpersoon aanvraag
Naam:
Telefoonnummer:
Emailadres:
Functie:
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